
Σημείωμα

Ο ΓΔΧΑ δεν κατάφερε να επανέλθει άνω της περιοχής των
770-780 μονάδων κάτι που ενδέχεται να προσπαθήσει την
εβδομάδα που ξεκινά. Η κατάσταση δεν έχει
διαφοροποιηθεί σημαντικά, αλλά εκτιμούμε ότι το
πέρασμα του χρόνου λειτουργεί υπέρ των αγοραστών όσο
προχωρά ο εμβολιασμός. Στο μέτωπο των αποτελεσμάτων
δ΄τριμήνου υπενθυμίζουμε ότι την Πέμπτη πριν την
συνεδρίαση ανακοινώνει η ΕΕΕ. Στο εξωτερικό, οι
προσδοκίες έχουν επικεντρωθεί στο νέο πακέτο στήριξης
της οικονομίας από την κυβέρνησης Μπάιντεν, ενώ ο S&P
500 έκλεισε σε νέο ιστορικό υψηλό. Η σημερινή ατζέντα
μακροοικονομικών στοιχείων περιλαμβάνει την
δημοσιοποίηση της βιομηχανικής παραγωγής στη Γερμανία.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 764,6 -5,5% +0,5%

FTASE 25 FTASE 1.829,3 -5,4% +0,8%

FTSEM 40 FTSEM 1.069,4 -3,4% +0,3%

FTSEA 140 FTSEA 449,4 -5,1% +0,8%

MSCI WORLD MXWO 2.773,5 +3,1% +0,57%

MSCI EMERG MXEF 1.395,4 +8,1% +0,56%

SXXP 600 SXXP 409,5 +2,6% +0,00%

DAX DAX 14.056,7 +2,5% -0,03%

FTSE 100 UKX 6.489,3 +0,4% -0,22%

CAC 40 CAC 5.659,3 +1,9% +0,90%

PSI 20 PSI20 4.841,6 -1,2% +1,06%

IBEX 35 IBEX 8.214,7 +1,7% +1,13%

FTSEMIB FTSEMIB 23.083,4 +3,8% +0,80%

DOW JONES DJI 31.148,2 +1,8% +0,30%

NASDAQ CCMP 13.856,3 +7,5% +0,57%

S&P 500 SPX 3.886,8 +3,5% +0,39%

NIKKEI 225 NIKI 28.779,2 +4,9% +1,54%

SHENZ 300 SHSZN 5.483,4 +5,2% +0,17%

HANG SENG HSI 29.288,7 +7,6% +0,60%

EUR/USD 1,2046 -1,4% +0,69%

BRENT BRENT 59,34 +14,6% +0,85%

CRUDE OIL NYMEX 56,85 +17,2% +1,1%

GOLD GOLDS 1.814,11 -4,4% +1,12%

SILVER XAG 26,92 +2,0% +2,16%

Nat GAS NG1 2,86 +12,8% -2,45%

ALUMIN LMAHDY 2.012,25 +2,0% +1,15%

COPPER HG1 362,60 +3,0% +2,05%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time
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5 days Av.
Traded Value

20 days Av.
Traded Value

ASE Index & 5d / 20d / 90d (000s €)
Average Daily Value Traded

JUMBO SA 4,17% PLASTIKA KRITIS -2,61%
EUROBANK ERGASIA 2,08% LAMDA DEVELOPMEN -1,10%

VIOHALCO SA 1,95% HELLENIC EXCHANG -0,98%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Εντάσσονται προς διαπραγμάτευση στην Εναλλακτική Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών οι 6.340 νέες (KΟ) μετοχές της εταιρίας «ALPHA

TRUST ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΜΟΙΒΑΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ», που προέκυψαν από την
πρόσφατη αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου λόγω άσκησης δικαιωμάτων προαίρεσης αγοράς μετοχών, από 6 στελέχη της εταιρίας, σε τιμή
διάθεσης μετοχής €4,437. Από την ίδια ημερομηνία, το νέο σύνολο εισηγμένων μετοχών της εταιρίας που είναι διαπραγματεύσιμες στην
Εναλλακτική Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών ανέρχεται σε 3.099.592 (ΚΟ) μετοχές.

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
• Ανακοινώσεις Σταϊκούρα: Τα νέα μέτρα στήριξης της οικονομίας
Τα μέτρα στήριξης που εξήγγειλε την περασμένη Παρασκευή ο πρωθυπουργός εξειδίκευση το πρωί της Δευτέρας ο υπουργός Οικονομικών, Χρήστος Σταϊκούρας.

Όπως ανακοίνωσε:

1. Όλες οι επιχειρήσεις των οποίων η λειτουργία βρίσκεται σήμερα σε αναστολή με εντολή δημόσιας αρχής, όπως είναι η εστίαση, τα γυμναστήρια, οι επιχειρήσεις του πολιτισμού, του αθλητισμού και άλλοι κλάδοι, καθώς και οι 

επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον τουρισμό και στις μεταφορές – κλάδοι οι οποίοι πλήττονται ιδιαίτερα από την υγειονομική κρίση – δικαιούνται υποχρεωτική πλήρη απαλλαγή από την καταβολή ενοικίου στα επαγγελματικά 

τους ακίνητα και για τον μήνα Μάρτιο.

Στις επιχειρήσεις που θα λάβουν πλήρη απαλλαγή ενοικίων για τον μήνα Μάρτιο συμπεριλαμβάνεται και το λιανεμπόριο.

Οι ιδιοκτήτες – φυσικά πρόσωπα που εκμισθώνουν ακίνητα στις επιχειρήσεις αυτές, θα αποζημιωθούν από τον Κρατικό Προϋπολογισμό με το 80% του μηνιαίου συμφωνημένου μισθώματος, ενώ οι ιδιοκτήτες – νομικά πρόσωπα θα 

αποζημιωθούν με το 60% του μηνιαίου συμφωνημένου μισθώματος.

Ισχύει η πρόβλεψη για μείωση ενοικίου κατά 40% στους υπόλοιπους πληττόμενους κλάδους, για όλο το 1ο τρίμηνο του 2021, καθώς και στην πρώτη κατοικία των εργαζομένων που βρίσκεται σε αναστολή η σύμβαση εργασίας τους 

και στη φοιτητική κατοικία των παιδιών τους.

Το κόστος, για το μήνα Μάρτιο, διαμορφώνεται στα 70 εκατ. ευρώ.

2. Σε ό,τι αφορά τους ιδιοκτήτες ακινήτων μέχρι σήμερα:

Συμψηφίστηκαν, σε 227.887 περιπτώσεις, φορολογικές οφειλές ύψους 42,8 εκατ. ευρώ.

Καταβλήθηκε, σε 176.404 ΑΦΜ, αποζημίωση ύψους 19,3 εκατ. ευρώ για τον μήνα Νοέμβριο.

Επίκειται:

Ολοκλήρωση της διαδικασίας, μέσα στο Φεβρουάριο, για εκκρεμότητες συμψηφισμών παρελθόντων μηνών, είτε λόγω διόρθωσης δηλώσεων δικαιούχων είτε λόγω απόρριψης άλλων αιτήσεων.

Ολοκλήρωση της διαδικασίας αποζημίωσης για το μήνα Νοέμβριο, τις προσεχείς ημέρες, με δεδομένο ότι περίπου 25.000 αιτήσεις δεν έχουν υποβάλει έγκυρο αριθμό IBAN λογαριασμού.

Καταβολή αποζημίωσης για το μήνα Δεκέμβριο, μετά τα μέσα Φεβρουαρίου.

Έναρξη της διαδικασίας δήλωσης από ιδιοκτήτες – μέχρι την επόμενη εβδομάδα – για τον μήνα Ιανουάριο, ώστε αρχές Μαρτίου να πληρωθεί και αυτός ο μήνας.

Υπενθυμίζεται ότι τα ποσά αποζημίωσης που καταβάλλονται στους λογαριασμούς των δικαιούχων είναι αφορολόγητα και ακατάσχετα. Τα δε ποσά μισθωμάτων που δεν εισπράττονται για όλη την περίοδο από τον Μάρτιο και μετά, 

δεν αποτελούν εισόδημα και δεν υπόκεινται σε φόρο εισοδήματος και σε εισφορά αλληλεγγύης.

3. Παρατείνεται η μείωση των συντελεστών ΦΠΑ στον καφέ και στα μη αλκοολούχα ποτά, στις μεταφορές, στους κινηματογράφους και στις θεατρικές παραστάσεις, έως τις 30 Σεπτεμβρίου 2021.

Στον μειωμένο συντελεστή υπάγονται όλες οι μεταφορές προσώπων και των αποσκευών τους, δηλαδή κάθε είδους μεταφορά προσώπων, όπως χερσαίες ή εναέριες, οι οποίες πραγματοποιούνται με εισιτήριο για τον επιβάτη. 

Επίσης περιλαμβάνονται οι μεταφορές προσώπων που γίνονται με τουριστικά λεωφορεία και με ταξί.

Επιπλέον, παρατείνεται η μείωση του ΦΠΑ στο τουριστικό πακέτο έως τις 31 Δεκεμβρίου 2021. Το επιπρόσθετο κόστος διαμορφώνεται στα 125 εκατ. ευρώ.

4. Καταβάλλεται, μέσα στην εβδομάδα, το υπόλοιπο ποσό του 5ου κύκλου της Επιστρεπτέας Προκαταβολής.

Υπενθυμίζεται ότι έως σήμερα, τις τελευταίες μόλις ημέρες, καταβλήθηκε πάνω από 1 δισ. ευρώ σε 344.885 επιχειρήσεις και ελεύθερους επαγγελματίες.

Με τα μέχρι στιγμής δεδομένα, αφού σήμερα κλείνει και η σχετική πλατφόρμα, εκκρεμεί η πληρωμή περίπου 200 εκατ. ευρώ σε 15.000 επιχειρήσεις, οι περισσότερες από τις οποίες είναι νέες επιχειρήσεις, μετά την προσθήκη που 

πρόσφατα έκανε το Υπουργείο Οικονομικών προκειμένου να συμπεριληφθούν και αυτές.

Μέσα στην εβδομάδα, και για λίγες μόνο ημέρες, θα δοθεί η δυνατότητα διόρθωσης της δήλωσης ΦΠΑ για τα πρακτορεία ΟΠΑΠ, ώστε να ενταχθούν στην επιστρεπτέα προκαταβολή όσα από αυτά έως σήμερα απορρίφθηκαν και 

παρουσιάζουν πτώση τζίρου. Kathimerini.gr

• Τράπεζες: Αυξήσεις κεφαλαίου με placement δικαιωμάτων από ΤΧΣ
Τη συμφωνία των θεσμών επί των προτεινόμενων τροποποιήσεων στο νόμο 3864/2010, που διέπει τη λειτουργία του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας (ΤΧΣ), φέρεται να εξασφάλισε η κυβέρνηση και περιμένει, πλέον, τη 

γνωμοδότηση της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (ΕΚΤ), για να καταθέσει στη Βουλή τη σχετική τροπολογία.

Σύμφωνα με όσα διαρρέονται από κυβερνητικούς αξιωματούχους, με τις προωθούμενες νομοθετικές παρεμβάσεις, θα επιτρέπεται στο ΤΧΣ να συμμετάσχει σε αυξήσεις κεφαλαίου τραπεζών, που δεν διενεργούνται για λόγους 

χρηματοπιστωτικής σταθερότητας (σ.σ. ανακεφαλαιοποιήσεις).

Το Ταμείο θα έχει τις ευχέρειες ενός κοινού μετόχου. Θα μπορεί, δηλαδή, σε περίπτωση αύξησης κεφαλαίου (ΑΜΚ) μιας εκ των τεσσάρων συστημικών τραπεζών στις οποίες είναι μέτοχος (Πειραιώς, Εθνική, Alpha, Eurobank) να 

αποφασίζει πλήρη εξάσκηση δικαιωμάτων ή μερική, με διάθεση των υπολοίπων στην αγορά. Επιπρόσθετα, θα μπορεί να προεγγράφεται για κάλυψη τυχόν αδιάθετων μετοχών.

Προκειμένου να λυθούν τα χέρια των μελών του Γενικού Συμβουλίου του ΤΧΣ, θα προβλέπεται ασυλία ως προς τις αποφάσεις που θα αφορούν μερική εξάσκηση ή διάθεση δικαιωμάτων προτίμησης. Ταυτόχρονα, αλλάζουν τα 

κριτήρια επιλογής μελών για τα Διοικητικά Συμβούλια των τραπεζών.

Πρόκειται για… χειρουργικές τροποποιήσεις επί του υφιστάμενου νόμου, σύμφωνα με όσους έχουν δει το τελευταίο τρισέλιδο προσχέδιο. Το ερώτημα που ανακύπτει, είναι αν η παραπάνω προσέγγιση είναι ικανή να διασφαλίσει την 

εύρυθμη λειτουργία του Ταμείου.

Ο νόμος 3864 του 2010, παρά τις 26 τροποποιήσεις που έχει δεχθεί, διαπνέεται από ολιστική προσέγγιση. Ορίζει τη λειτουργία ενός Ταμείου, που λειτουργεί ως βραχίονας χρηματοπιστωτικής σταθερότητας. Μπορεί να λειτουργήσει 

το ΤΧΣ με... χειρουργικές αλλαγές στα άρθρα 8 και 10 του νόμου, χωρίς να υπάρχει μια συνολική τροποποίηση;

Δυαδικός χαρακτήρας ή sovereign fund;

Η κυβέρνηση δεν έχει τοποθετηθεί δημόσια, αν με τις προωθούμενες αλλαγές επιχειρείται να αποκτήσει το ΤΧΣ δυαδικό χαρακτήρα ή θα μετατραπεί σε κρατικό ταμείο συμμετοχών, χάνοντας τα ειδικά προνόμιά του.

Η αρχική πρόθεση, όπως είχε διαρρεύσει, ήταν το ΤΧΣ να μπορεί να ενεργεί υπό δύο ιδιότητες: ως βραχίονας χρηματοπιστωτικής σταθερότητας, στην απευκταία περίπτωση που μια εκ των συστημικών τραπεζών εμφανίσει 

πρόβλημα κεφαλαιακής επάρκειας και ταυτόχρονα ως sovereign fund.

Τα δημοσιεύματα των τελευταίων 10 ημερών δείχνουν στροφή προς τη μετατροπή του σε κρατικό fund, με δικαιώματα αντίστοιχα ενός κοινού μετόχου. Αν συμβεί αυτό, δεν θα προκύψουν πρακτικά θέματα; Για παράδειγμα, τα 

ανακτηθέντα κεφάλαια που αποδίδουν στο ΤΧΣ οι υπό ειδική εκκαθάριση τράπεζες θα πρέπει να τηρούνται σε χωριστό λογαριασμό ή να αποδίδονται απευθείας στο ΥΠΟΙΚ;

Απαντήσεις, πιθανώς, να δοθούν στη συνεδρίαση της Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων της Βουλής, την οποία ζήτησε το ΚΙΝΑΛ, για να υπάρξει ενημέρωση ως προς το θέμα της αντιμετώπισης των μη εξυπηρετούμενων 

ανοιγμάτων (Non Performing Exposures - NPEs) των τραπεζών.

Μερική εξάσκηση/πώληση δικαιωμάτων και ασυλία

Η αγορά αναμένει με ενδιαφέρον, επίσης, τις διατάξεις που θα ρυθμίσουν θέματα νομικής κάλυψης των μελών του Γενικού Συμβουλίου του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας, καθώς οι αποφάσεις για το αν και πώς θα 

συμμετάσχει το Ταμείο στην ΑΜΚ της Πειραιώς θα πρέπει ενδεχομένως να ληφθούν αμέσως μετά την ψήφιση των τροποποιήσεων.

Το εύρος, επομένως, της ασυλίας αποτελεί ένα ευαίσθητο θέμα καθώς δεν αποκλείεται να υπάρξουν πολιτικές αντιδράσεις, στην περίπτωση που το Ταμείο υποστεί απίσχναση θέσης (dilution), λόγω απόφασης μερικής εξάσκησης ή 

διάθεσης δικαιωμάτων/μετοχών.

Crash test η ΑΜΚ της Πειραιώς

Το ΤΧΣ κατέχει, μετά τη μετατροπή των CoCos, το 61,34% του μετοχικού κεφαλαίου της τράπεζας και έχει δεσμευτεί να διευκολύνει την επανιδιωτικοποίησή της, εντός της φετινής χρονιάς, με μείωση του δικού του ποσοστού, υπό 

τον όρο ύπαρξης ευνοϊκών συνθηκών στην αγορά.

Οι σύμβουλοι ιδιωτικοποίησης των Πειραιώς, UBS και Goldman Sachs έχουν εισηγηθεί τη διενέργεια της ΑΜΚ, ύψους 1 με 1,1 δισ. ευρώ, τον προσεχή Απρίλιο.

Το σκεπτικό τους εδράζεται στον εξής παράγοντα: αν χαθεί το «παράθυρο» του Απριλίου, η ΑΜΚ θα μετατεθεί για την περίοδο μετά την ολοκλήρωση του stress test (Ιούνιος-Ιούλιος 2021) και πριν την εκκίνηση της διαδικασίας 

εποπτικού ελέγχου και αξιολόγησης (SREP) της ΕΚΤ. Δηλαδή, για τον Σεπτέμβριο, εφόσον το επιτρέψει η εξέλιξη της πανδημίας και το κλίμα στις αγορές.

Σύμφωνα με όσα επικοινωνούνται σε υποψήφιους επενδυτές, ο σχεδιασμός, εφόσον εκδηλωθεί ισχυρό ενδιαφέρον από επενδυτές, προβλέπει ότι το ποσοστό του ΤΧΣ θα υποχωρήσει, μετά την ΑΜΚ, στα επίπεδα του 20% από 

61,34% σήμερα.

Αυτό θα συμβεί μέσω διάθεσης από το ΤΧΣ δικαιωμάτων, με άνοιγμα βιβλίου προσφορών. Σε περίπτωση που δεν υπάρξει ενδιαφέρον επενδυτών, θα εξετασθεί το σενάριο να ασκήσει πλήρως τα δικαιώματά του το ΤΧΣ και να 

επιχειρήσει σε καλύτερες συνθήκες διάθεση πακέτου μετοχών.

Γίνεται επομένως σαφές ότι τα μέλη του Γενικού Συμβουλίου του ΤΧΣ θα πρέπει να λάβουν εξαιρετικά σημαντικές αποφάσεις στο προσεχές μέλλον, που θα αφορούν σε δημόσια περιουσία. Ως εκ τούτου, επιδιώκουν να είναι 

απολύτως καλυμμένα από τη διάταξη νομικής κάλυψης, που θα φέρει στη Βουλή η κυβέρνηση.

Το ΤΧΣ ιδρύθηκε το 2010 με τον Νόμο 3864 στο πλαίσιο των Προγραμμάτων Οικονομικής Προσαρμογής για την Ελλάδα και προικοδοτήθηκε με αρχικό κεφάλαιο 1,5 δισ. ευρώ, σε μετρητά. Μετά την απόφαση του Eurogroup της 

21ης Φεβρουαρίου 2012, το European Financial Stability Fund (EFSF) εισέφερε στο ΤΧΣ το συνολικό ποσό των 48,2 δισ. ευρώ με τη μορφή ομολόγων του EFSF.

Σκοπός του ΤΧΣ είναι η συνεισφορά στη διατήρηση της σταθερότητας του ελληνικού τραπεζικού συστήματος. Ενεργεί σε συμμόρφωση με τις δεσμεύσεις που απορρέουν από το Μνημόνιο Συνεννόησης της 15.3.2012, το σχέδιο του 
οποίου κυρώθηκε με το ν. 4046/2012 και από τη Συμφωνία Δημοσιονομικών Στόχων και Διαρθρωτικών Μεταρρυθμίσεων της 19.8.2015, το σχέδιο της οποίας κυρώθηκε με το ν. 4336/2015. Euro2day.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

09:00 Γερμανία: Γερμανική Βιομηχανική Παραγωγή (μηνιαία) (Dec) 0,7% 0,9%

17:00 ΗΠΑ: Δείκτης Τάσεων Απασχόλησης CB (Jan) 99,01
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Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.
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